

Обелиску новую жизнь



Наверное, сельвычегодцы обратили внимание на то, что памятник землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, обнесли строительными лесами. Их устанавливали, чтобы оценить состояние монумента (он простоял 40 лет) и определить, как с ним быть.

При осмотре выяснилось, что скульптура и постамент активно разрушаются: бесчисленные мелкие и крупные трещины, сколы, от фигуры солдата отваливаются целые фрагменты. Было решено демонтировать памятник. Как ни осторожно снимали скульптуру (она состоит из трех частей), без потерь не обошлось. Трещина на лице солдата, которую хорошо видно на фотографии, сделала свое черное дело - половина головы отвалилась. Средняя часть скульптуры и ноги тоже крошатся. Да и постамент вот-вот может рухнуть - кирпичи, из которых он выложен, рассыпаются.

Отремонтировать или отреставрировать памятник невозможно. Скорее всего, придется сооружать новый монумент, стелу или что-то подобающее, над этим в администрации сейчас и думают. Проект на выполнение соответствующих работ подготовлен одним из городских ТОСов - под него должны выделить деньги из областного бюджета. Также готовил запрос на средства для ремонта памятника и совет ветеранов. Совместными усилиями мы должны сделать все, чтобы на месте разваливающегося обелиска землякам, отдавшим свою жизнь ради того, чтобы мы жили под мирным небом, поднялся новый памятный знак. Это наш долг.